

# MAP 1997 Putin chystá něco většího?!

 [michalapetr.com/map-1997-putin-chysta-neco-vetsiho](http://michalapetr.com/map-1997-putin-chysta-neco-vetsiho)

Michael Svatoš

S Ukrajinou to vypadá špatně, přiznal včera bývalý ředitel CIA a ministr obrany USA Robert Gates. Podle Gatese Putin za posledních 12 měsíců přezbrojil, doplnil a důkladně vycvičil ruskou armádu, a nyní už několik měsíců za sebou posílá na ukrajinské bojiště každý měsíc 30 000 nových, vycvičených a vyzbrojených vojáků. Poprvé od jara 2022 tak má Gosudar v poli více vojáků než vůdce Zelenskyj. (Gates byl ministrem za Bushe ml. a Obamy, a ředitelem CIA ze Reagana a Bushe st.)

Ukrajinský režim včera naopak vytroubil velký mobilizační úspěch. Tamní policii se za poslední týdny podařilo pochytat a dopravit na frontu 20 031 mužů, kteří se dlouhodobě skrývali před odvodem do armády. Na dalších 94 500 mužů bylo vyhlášeno pátrání. Nejvíce mužů se skrývá před mobilizací ve Dněpropetrovské, Charkovské, Sumské a Poltavské oblasti – tedy hlavně z východu Ukrajiny. Kyjevský režim svůj lov na Ukrajince neustále vylepšuje. Nejnověji v Kyjevě vymysleli, že “předseda bytového družstva, nebo předseda výboru vlastníků bytů, bude mít za povinnost, provádět mobilizaci ve svém paneláku, nebo domě.” Brzy možná uvidíme, komu z českých politiků se myšlenka na zavedení funkce “mobilizačního domovního důvěrníka” zalíbí, a začne ji i u nás propagovat.

USA dávají čím dál tím jasněji najevo, že další rozšiřování války na Ukrajině, vysláním vojáků NATO, jak si přejí Zelenskyj a někteří “evropští vojenští trpaslíci”, nepřipadá v úvahu. Včera na základně NATO Ramstein oznámil předseda Sboru náčelníků štábů USA generál Charles Brown, že Washington žádné své vojenské instruktory na Ukrajinu nepošle, dřív než skončí válka. Obdobně krátce předtím USA zatrhly Zelenského plány střílet na Rusko americké rakety. Zdá se, že USA už mají Zelenského a jeho soldatesky plné zuby. Už 17. května Generální inspektor Pentagonu

Robert Storch varoval před rostoucí “endemickou korupcí” na Ukrajině, a tvrdil, že válka na Ukrajině vytváří podmínky pro další růst tamní korupce. Podle Storcha mají váleční dodavatelé přemrštěné ceny, při dodávkách zbraní i munice bují korupce a rostou úplatky. Že je Ukrajina černá díra je jasné i z událostí u Charkova. Zelenského bunkry a opevnění “byly vybudovány a zaplacený” jen na papíře.

Proč ovšem nyní USA tak náhle požadují po Kyjevu, aby co nejrychleji ukončil válku proti Rusku, i za cenu ztráty území? Důvodů je mnoho. My si rozebereme jediný. A to výrobu válečných letadel, zejména těch nejmodernějších.

Včera Zelenskyj vytroubil, že má tak 25% zbraní a munice, které nutně potřebuje, aby vydržel bojovat s Rusy. A krom jiného důrazně požadoval dodání 120 nebo 130 stíhacích letadel F-16, a ochranu Západní Ukrajiny raketami Patriot vystřelovanými ze zemí NATO.

- USA roční produkce                      Celkem 204 letadel    (156 F-35 a 48 F-16) (Zdroj\_1) (Zdroj\_2)
- Rusko roční produkce                      Celkem 200 letadel    (SU-57, SU-35, SU-34 a SU-30) (Viz MAP 1925)
- Čína roční produkce                      Celkem 260 letadel    (J-20, J-16, J-10) (Zdroj\_1) (Zdroj\_2)

Jak krásně vidíte Rusko a Čína společně vyrábějí 460 moderních stíhacích letadel ročně, a USA jen 204. Evropská produkce je malá. Francie třeba produkuje jen 20 letadel Rafale ročně. A Zelenskyj právě chce 120 letadel F-16, celou americkou roční produkci! V Pentagonu nejsou takoví idioti, aby posílali na Ukrajinu letadla, které Putin za pár dní rozstřílí na dřevě. Tím spíš, že Čína právě před pár dny rozmístila proti Tchaj-wanu svá nejmodernější letadla J-20, která jsou považována za výkonnější a možná i lepší než F-35. Rusko navíc zvyšuje produkci stíhaček a Čína taky. Válka je drahá.

Jen Kim-Korea dodala letos Putinovi 11 000 kontejnerů munice, zbraní a válečných potřeb. A to je možná víc, než celý Západ letos dodal Ukrajině.

Je úterý 21. květen 04.09 ráno. Poslední pořady: V sobotu 4. května na TV Bureš s Josefem Skálou najdete zde. V sobotu 27. dubna na konferenci Jasan, najdete zde. V sobotu 13. dubna s Josefem Skálou na TV Bureš najdete zde. V úterý 9. dubna pořad s Petrem Hájkem na Protiproudu, najdete zde. Na další maily jsem už odpověděl, zbytek snad už dnes večer. Mějte se krásně.

Naše analýzy čte odhadem nejméně 10 tisíc lidí denně. Kdyby každý přispěl desetikorunou měsíčně, nebyly by starosti. Protože tomu tak není, a doba je zlá, o to víc děkuji od srdce čtenářům, kdo nás i v dnešní těžké době podporují, aby naše analýzy mohly i nadále pokračovat! Mail na mne kpv0249@gmail.com

*Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat! Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech! Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše pořady sledujete a naše články čtete. Naši činnost můžete podpořit darem na účet 2902739284 / 2010, IBAN CZ79 2010 0000 0029 0273 9284, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu*